

女童从四楼掉进楼下夹缝

被救时她说：“一会儿上来了，别让妈妈知道”

本报记者 尉伟 通讯员 费洪强 实习生 石娜娜



2月22日清晨，平阴县黄河路附近一小区，窗外清脆的哭声让住在一楼的王女士有些诧异：除了一堵墙，那里啥都没有。上前一看，困意全无的她立即拿起手机拨打了110：一名女童衣着单薄，站在约半米宽的缝隙中，脸上挂着泪花……

▶从地下室窗户救出小女孩。视频截图



清晨，窗外传来哭泣声

2月22日清晨6时许，平阴县黄河路附近一小区的人们还在睡梦中。窗外传来清脆的哭泣声，让家住一楼的王女士睡意全无。

哭声是从卧室东窗下传来的，王女士和家人全被惊醒。之前，他们还隐约听到“咚”的一声。循声望去，窗外漆黑一片，离窗不到半米的那堵矮墙将王女士的视线挡回。那是一间紧挨楼东所建的平房，现被当做了车库。

“爸爸，妈妈……”微弱的声音再次从窗下传来。推开窗户，透过防盗网，借助手电向下一照，王女士立即转身找到手机摁下了“110”键：“一个小女孩困在两墙之间的夹缝中啦……”

女童卡进半米宽夹缝

6点05分，平阴公安消防中队接到了报警。6分钟后，他们赶到现场。搭好梯子，爬上车库屋顶，消防官兵立即行动起来。

据了解，困在夹缝中的小女孩叫丽丽(化名)，今年四岁，就住在该楼的四层，可她父母当时都不在家。丽丽衣着单薄，身上披着一件大人的羽绒服。

“小朋友，你腰疼吗？”“疼！”小姑娘意识清晰，与消防人员一问一答，“脚呢？”“不能动”……

起初，消防官兵打算垂绳吊人，可居民楼与车库间这道4米长、2米深的夹缝，上窄下宽，最宽不到半米，窄处仅能平伸进一个手掌。别说一个成年人，丽丽站在里面都显得挤，况且，她腰椎可能已受损。而从夹缝顶部破拆，溅落的砖块难免会砸伤下面的女童。正当消防官兵欲对车库西墙破拆时，手电照射下，丽丽脚边一处阴影让他们愁眉顿展，那是一个窗棂。

她说不想让妈妈知道

“哎呀，那是二楼一居民的地下室窗户”。在消防官兵的提醒下，一居民喊道。

救援现场立即转移至那户居民的地下室中。众居民帮忙清理出室内杂物后，离地一米多的东墙上，一扇窗户露了出来。

这扇窗户半米多长，约20厘米宽。将其破拆后，中队指导员费洪强勉强趴着钻进了夹缝。这时他才看清，丽丽是站在夹缝底部的垃圾堆上。

费洪强仔细询问后推断，丽丽腰椎没事，可能伤及骨盆。

尽管丽丽老感觉屁股疼，但她却更关心前来救他的消防叔叔，“叔叔，你小心点啊。”

而在此之前，丽丽还曾告诉发现她的邻居们，若是她被救上来，不要将此事告诉妈妈，怕她担心。

地下室窗户救出女孩

“来，你过来抱着我，斜下身子。”费洪强慢慢靠近丽丽。在他的指导下，丽丽慢慢平躺下来，身体与脚边的窗口平行。

“慢点，先把腿接过去。”费洪强双手分别托着丽丽的颈部和腰部，平移向窗口。而地下室那边，几名消防官兵也高举双手接了过去。

一分钟，丽丽被诸多双手织成的担架慢慢移进了地下室。很快，丽丽被迅速送往了临近的医院。经检查，她并无生命危险，只是臀部等处挫伤。

至于丽丽坠落的原因，众人议论纷纷。丽丽的父亲早上五点半就上班，而上夜班的母亲早上八点半才回家。所以，她有三个小时的时间独自在家。可能清晨丽丽起床后想找爸爸妈妈，于是就披着大人的羽绒服爬上紧靠床边的窗台，不慎开窗掉落下来。

“她身上那件羽绒服也起到了很大的作用。”救援的消防官兵推断，那件羽绒服一是在丽丽坠落时能够起到缓冲作用，二来又有保暖的作用。

(线索提供者 赵先生)

家政老板不见人影 员工用户讨钱无门

本报96706热线消息(记者 刘志浩 实习生 张梦西)“去年刚花1600元的卡，想着让他们做服务，结果却找不着人了。”22日下午，家住槐荫区的孙女士无奈地对记者说。记者来到该公司发现，办公室房门紧闭，手机联系其老板也一直提示关机。

孙女士说，她家用“顶呱呱”家政服务卡已有三年左右时间了，由于平时不方便打扫，她都是让该公司派人上门服务。孙女士告诉记者，家里原有的家政卡还没用完，但是“去年他们搞活动，2000元的卡只要1600元就能买到，我感觉便宜，就买了一张，谁知现在竟然找不着人了！”

在该公司总部，记者碰到了七八位前来讨薪的员工。一位叫陶金刚的工人对记者说，公司年前通知，正月初八上班，但年后公司老板又说家里有事，一直将上班时间推迟到正月十九。陶金刚说，公司目前拖欠他1000多元工资，与他有同样遭遇的还有十几个人，另外还有一些做兼职的大学生也被欠薪。

记者拨打了员工们提供的该公司老板的电话，语音提示或停机，或关机。而该公司的热线电话则提示：“本公司于2月19日正式营业。”但无人接听。



“顶呱呱”家政大门紧闭。 刘志浩 摄

编辑：彭传刚 组版：刘燕

男人要健康·国济有四招 (泌尿感染篇)

一场“感染”引发的婚姻保卫战



孤身一人在外，但一直都“守身如玉”，坚决抵制各种“诱惑”，从未出入声色场所，但是出现这种状况：家庭内战一触即发，更郁闷的是自己都不知道如何向妻子解释。面对妻子的离婚威胁，王先生近日来到国济泌尿专科医院寻求帮助。

■病例还原 守身如玉却得“感染病”

王先生是一家钢铁机构的采购员，常年在外工作，年底休假回家，小两口好不容易可以重温夫妻生活，谁知没几天，王先生出现尿道不适、发痒、烧灼感，小便刺痛，尿道口红肿，还有白色分泌物等现象，王先生虽然是

■专家解读 泌尿感染不等于“沾花惹草”

就这种现象，笔者走访了山东国济泌尿专科医院，在专家诊室，曹建业主任针对王先生的状况解释说，王先生的情况是支原体感染，但是不等于有“不洁性行为”，并非就是出入娱乐场所所导致的，因为流行病学调查表明，34%的正常男性可分离到解脲支原体，但由于人体免疫系统的保护及菌群平衡，大多数人无症状，因此，而王先生的妻子正是因为不了解医学知识才发生这样的情况，是可以理解的。

一般传统意义上，男性染上泌尿感染疾病，妻子就会怀疑是在外“沾花惹草”所致，导致家庭矛盾的产生，严重影响婚姻的稳定。针对这种现象，曹主任解释说，很多男性都有躲不掉的交际应酬，多喝了点酒之后，可能会一时迷糊做点出格的事情，继而就发生“不洁性行为”引发泌尿感染疾病，这只是一部分原因而已，也有不少病例是由于自身的原因导致的，并不能单纯地以偏概全。

的。”曹主任如是说。

■国济绝招 CRS超导治疗系统 轻松治愈泌尿生殖系感染

泌尿生殖系感染目前已经成威胁男性健康的主要病种之一，它包括：尿道炎、包皮龟头炎、睾丸附睾炎、睾丸炎、精囊炎、膀胱炎等类型，曹主任说，生殖感染类疾病本身并不可怕，可怕的是人们的错误观念，由于缺乏基本医学知识，很多患者会将疾病传染给配偶甚至家属；另外，感染类疾病在初期如果没有得到及时控制，会引起功能障碍，甚至男性不育等严重后果，给患者生活和家庭带来不幸，曹主任建议，泌尿生殖系感染患者不必给自己沉重的心理负担，及早寻求专业医生的帮助，及早就诊方为正途。

山东国济泌尿专科医院独家引进的CRS超导治疗系统是目前国际上治疗泌尿生殖感染安全高效的技术，它以远大于体内微波和体内射频的功率，以非介入方式，采用不接触人体的电容加热治疗患处，由于热疗使炎症组织的通透性增加，药物更易扩散，从而达到综合治疗炎症的目的，这种利用生物物理的方式达到治疗目的非手术疗法在治疗过程中几乎不对患者构成损伤。

健康热线：0531-82726666
网址：www.B2726666.com
地址：济南市经五路148号 (大观园商场南面向西50米)